



BURMISTRZ OZIMKA
Urząd Gminy i Miasta w Ozimku
46 – 040 Ozimek
ul. ks. Jana Dzierżona 4 B
www.ozimek.pl
e – mail: sekretariat@ugim.ozimek.pl
tel. (+48)77/46-22-800 Fax.(+48)77/46-22-811

Ozimek dnia, 30.06.2025r.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2024 r. poz. 1320 z późn. zm.), Zamawiający Gmina Ozimek w odpowiedzi na wnioski wykonawców o wyjaśnienie treści SWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie:

Przebudowa remizy OSP w Krasiejowie - wykonanie robót budowlanych wykończeniowych wewnętrznych.

przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniami

Pytania Wykonawców i odpowiedzi Zamawiającego:

Pytanie 1

Pozycja nr 38 Przedmiaru branża budowlana– Zbrojenie posadzki:

- 1) Jaką siatkę zbrojeniową należy przyjąć w pozycji 38 przedmiaru?
- 2) Czy zbrojenie siatkowe jest wymagane, jeśli w betonie zastosowano zbrojenie rozproszone w postaci włókien?
- 3) Jeśli siatka zbrojeniowa jest konieczna, prosimy o wskazanie rodzaju i parametrów (np. średnica, oczko,).

Odpowiedź:

W związku z przeznaczeniem pomieszczenia Zamawiający wymaga zastosowania dodatkowo zbrojenia posadzki siatką stalową, zgodnie z pozycją nr 38 załączonego przedmiaru. Proszę o zastosowanie siatki o pręcie o średnicy nie mniejszej niż $\varnothing 4$ mm oraz rozmiaru oczek nie większych niż 15x15cm.

Pytanie 2

Pozycja nr 34 Przedmiaru branża budowlana – Izolacja termiczna:

- 1) Czy w pozycji 34 należy zastosować wełnę mineralną miękką czy twardą?
- 2) Jeśli twardą – prosimy o wskazanie minimalnej klasy wytrzymałości na ściskanie

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość zastosowania obu rodzajów wełny mineralnej, jednakże wartość określająca jej zdolność do przewodzenia ciepła nie może być wyższa niż $\lambda=0,036$ W/(m·K).

Z poważaniem